

KINO MĚNÍN

Program na květen 2016

Room

film podle knižního bestselleru Emmy Donoghue „Pokoje“

Pátek 6. května, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 118 minut.

Pro pětiletého Jacka je pokoj, kde žije se svou mámou, celým světem. Je to místo, kde se narodil a vyrůstá. V noci ho máma vždy ukládá do bezpečí šatníku, v němž má usnout dřív, než přijde Starý Nick, jejich věznitel. Pokoj je pro Jacka domovem, ale pro jeho mámu vězením, ve kterém je Starý Nick drží již více než sedm let. Díky odhodlání, vynalézáivosti a vroucí mateřské lásce se Joy podařilo vytvořit pro Jacka život, ve kterém si neuvědomuje limity jejich vězení. Joy však ví, že takhle to nemůže být napořád. Vymyslí proto odvážný plán útěku... Adaptace knižního bestselleru, která díky výjimečným výkonům představitelů hlavních hrdinů sbírá velké pozitivní ohlasy jak u kritiky, tak u diváků po celém světě. Drama s českými titulky, Irsko 2015.

Velká šestka

animovaný rodinný snímek oceněný Oscarem



Pátek 13. května, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 108 minut.

Hiro je teenager, jehož starší bratr sestrojil špičkového robota Baymaxe. Baymax je naprogramován tak, aby pomáhal lidem. Když město San Fransokyo postihne ničivá událost a Hiro se ocitá v nebezpečí, obrátí se s žádostí o pomoc na Baymaxe a své geniální kamarády – GoGo Tomago, závislačku na adrenalinových sportech, pořádkumilovného Wasabiho, bláznivou chemičku Honey Lemon a fanouška Freda. Hiro své přátele promění ve skupinku dokonalých hrdinů s názvem *Velká šestka*. Animovaný snímek z dílny *Walt Disney Animation Studios*. Český dabing. USA 2014. ŠŮ.

Padesátka

hvězdně obsazená komedie Vojty Kotka

Pátek 20. května, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 97 minut.

Komedie Padesátka se odehrává na hřebenech, svazích a v chatách zasněžených Krkonoš. Její děj se točí kolem rázovitých lidí z hor, jednoho běžkařského závodu a několika padesátek. Nechybí v ní situační i konverzační humor, překvapivé zvraty i pověstný Cimrmanův víchr z hor. Hrají Jakub Prachař, Marek Taclík, Ondřej Pavelka, Vilma Cibulková, Tereza Voříšková, Vojta Kotek, Jiří Mádl a další. ČR 2015.

Trabantem do posledního dechu

dokument o výjimečné expedici Dana Pribáně

Pátek 27. května, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 96 minut.

Dokument zachycující dosud nejnáročnější expedici Dana Pribáně, patrně nejnámějšího českého cestovatele současnosti. Posádky dvou žlutých trabantů, polského fiatů neboli malucha, čezety, jawy a dokonce i dvou invalidních vozíků vyrazily z australského Perthu a během půlroční dobrodružné výpravy projely Východní Timor, Indonésii, Malajsií a Thajsko. ČR/SR 2016. České znění.

NA ČERVEN MIMO JINÉ PŘIPRAVUJEME:

Pat a Mat ve filmu / Malý princ

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

další projekce filmového klubu proběhne
v sobotu 11. června 2016

Program bude brzy upřesněn na webových stránkách kina a na facebooku.

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784 nebo info@kinomenin.cz

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.